
 

 دوره دوم –هاتف  دبیرستان نوبت اولسؤالات امتحانات  گهبر

 98-99تحصیلی سال 

 ریاضی ب : نام درس باغ شیخی جناب آقای نام دبیر: 42شماره آزمون: 

 نام و نام خانوادگی: دهم ریاضی و تجربی پایه و رشته: چهارشنبه روزامتحان:

 دقیقه 60مدت آزمون: شماره صندلی : 18/10/98تاریخ امتحان:

نفر در هیچ المپیادی  3نفر در المپیاد فیزیک شرکت کرده اند اگر  24نفر در المپیاد ریاضی و  23نفره  40در یک کلاس  -1

 (5/1) شرکت نکرده باشند مشخص کنید:

 شرکت کرده اند. فقط در یک المپیادالف( چند نفر در  

 ب( چند نفر حداکثر در یک المپیاد شرکت کرده اند.

 نمره( 5/1) دنباله زیر جمله عمومی را پیدا کنید:در  -2

 
 
 
 
 

 

𝒂𝟏𝟓در یک تصاعد حسابی  -3 = 𝒂𝟐𝟎و  𝟐𝟖
𝟐 − 𝒂𝟏𝟎

𝟐 =  نمره( 5/1)است. جمله هفدهم این دنباله را بدست آورید. 𝟑𝟓𝟎

𝒂𝟓+𝒂𝟏𝟎در دنباله ای هندسی با جملات مثبت می دانیم.  -4

𝒂𝟖
=

𝟗𝟑

𝒂𝟒
𝒂𝟏√حاصل   + 𝒂𝟔 +  نمره( 5/1)را بدست آورید. 𝟕

𝒙𝟐𝒚𝟒√اگر  -5 = 𝒙𝒚𝟐  و√−𝒙𝒚 = ,𝒙باشد. در مورد علامت  𝟐 𝒚 (1چه می توان گفت؟)نمره 

𝒙𝟐اگر  -6 +
𝟏

𝒙𝟐 = 𝒙√باشد، حاصل  𝟒 −
𝟏

√𝒙
 نمره( 5/1)را بدست آورید. 

𝒙اگر  -7 + 𝒚 + 𝒛 = 𝒙𝟐و  𝟏 + 𝒚𝟐 + 𝒛𝟐 = 𝒙𝟑و  𝟐 + 𝒚𝟑 + 𝒛𝟑 = 𝒙𝟓باشد. حاصل  𝟑 + 𝒚𝟓 + 𝒛𝟓 .را بدست آورید 

 نمره( 5/1)

Type equation here. 
 



 

 

 

 

 

 


